

出租沧县姚官屯30亩硬化场地
通水电,大车进出方便,可分租,适合停车场、租赁站、堆场等。
联系人:陈先生 电话:18032720773

今年我市旱碱麦种植面积达155万亩

超额完成种植计划

本报讯(记者 鹿维双)今年,我市农业农村系统全力抓好旱碱麦秋播工作,截至目前,旱碱麦种植面积达到155万亩,超额完成150万亩的种植计划。旱碱麦种植利国利民,今年

以来,我市组建6个工作组助力推广。立足解决技术难题,农业部门组织召开旱碱麦播种技术培训暨现场观摩会,邀请中科院、市农科院等相关专家授课。为让“技术之花”绽放基层,市级

6个专家技术指导组下沉一线包联,每村安排一名技术员提供田间指导服务,并全力保障种子、农药、化肥等农资和农机供应。针对9月至10月持续干旱

的不利影响,我市多方努力,引调黄河水3330万立方米,疏通县、乡、村沟渠,充分利用引调水资源造墒播种。同时,抢抓有利天气过程,实施人工增雨作业。11月5日,全市平均降水量超过

30毫米,满足了播种条件,保障了旱碱麦播种顺利完成。155万亩旱碱麦种植区域广阔,分布在渤海新区黄骅市、海兴、沧县、孟村、青县、盐山、南皮,广泛造福于民。

我市通惠园小区安置房项目

首栋楼主体结构成功封顶

本报讯(通讯员 梅宇 记者 苏少静)近日,随着最后一立方米混凝土缓缓倒入,由中铁二十局承建的我市城市更新项目通惠园小区安置房项目首栋楼主体结构成功封顶(右图)。

据了解,通惠园小区位于求是大道西侧绿带以西、励学路以北、规划局以东,西北紧邻307国道(歧银线),包括1506套回迁房,用于安置前辛庄、四合、胜利等片区的居民。

该项目占地118亩,共18栋住宅楼,5栋配套建筑及底商,还配套建设1栋幼儿园。项目总建筑面积241036.09平方米,住宅共计1506套。

据该项目负责人介绍,2022年9月开工建设以来,他们在确保工程质量和安全的前提下,加快施工进度,把控每个关键节点工期,每个环节都严格验收。



本报通讯员摄

肃宁

入选省级森林城市

本报讯(记者 苏少静)日前,河北省绿化委员会、河北省林业和草原局公布新一批省级森林城市名单,肃宁县名列其中。截至目前,我市已有任丘、献县、肃宁3个县(市)成功创建省级森林城市。

近年来,肃宁县大力实施城区绿化、环城绿化、道路绿化、水系绿化、村庄绿化、农田林网建设等重点工程,全力打造富有特色、绿美结合、城乡一体的绿化格局。

肃宁县深入挖掘城市生态底蕴,大力推进绿化景观建设,打造了精品公园4处、精品村庄3处、精品道路2条、精品河道1条(小白河),生态科普教育基地1处(御带河现代农业园区)、古树群保护1处(尹家庄村古梨园)。

2024年度“职工互助一日捐”活动启动

所得款项将用于帮扶困难职工及家属

本报讯(通讯员 李靖 记者 苏少静)日前,市总工会启动2024年度“职工互助一日捐”活动,所得捐款将用于帮扶困难职工及家属。

据介绍,本次活动救助对象为:参与职工本人、其未就业配偶及未成年子女(含已满18周岁,但尚就读于正规全日制学校者,硕博在读生除外,下同)中身患疾病的;参与职工本人因非工伤意外伤害造成身

体、残疾或家庭财产火灾损失的。

职工本人活动期内首次确诊恶性肿瘤、慢性肾功能衰竭、再生障碍性贫血、急性心肌梗塞等25种重大疾病住院的,救助标准最低为5000元,最高50000元;因患25种重大疾病以外的疾病住院的,起付标准为自付药费3000元(含),按自付药费部分10%救助,总计最高救助标准30000元。

职工遭受非工伤意外伤害和家庭财产火灾损失的,最高给予30000元救助金。

职工的未就业配偶、未成年子女活动期内首次确诊患25种重大疾病住院治疗的,最高救助10000元;因患25种重大疾病以外的疾病住院的,可根据住院费用实际发生额按比例救助,起付标准为自付药费5000元(含),最高救助10000元。

申请人首先向基层工会提出申请,并提供证明材料。基层工会接到申请材料后,对申请人有关情况进行核实,并上报至沧州市职工服务中心。沧州市职工服务中心审核无误后,按批次进行救助金发放。

“截至目前,2023年活动共救助捐款职工683人次,发放救助金237万余元。”市总工会相关负责人说。

我市开展工业产品质量安全专项整治行动

发现问题和隐患已整改完毕

本报讯(记者 鹿维双)今年以来,沧州市市场监督管理局以燃气灶、电动自行车等日用消费品为重点,开展工业产品质量安全专项整治行动,发现问题和隐患已整改完毕。这是记者近日从市政府新闻办召开的新闻发布会上获悉的。

开展危险化学品质量安全排查整治。通过对我市49家

危化企业开展全覆盖排查,发现安全隐患问题115个,目前已整改完成。

开展燃气用具质量安全排查治理行动。目前,相关部门已检查燃气具及相关产品生产企业14家、销售企业994家,抽检家用燃气灶具26批次、燃气用具连接用软管56批次、瓶装液化石油气调压器13批次,并对发现的问题和隐患

进行了整改。

开展再加工纤维质量专项检查。目前,相关部门共检查以再加工纤维为原料的生产企业28家,发现存在包装、标识不规范等问题28个,目前已全部整改完成。

开展保温材料产品质量安全排查整治行动。我市全面排查苯板、聚苯板、聚苯乙烯泡沫板等保温材料生产经营

企业情况,共检查保温材料生产经营企业166家,发现23家企业存在出厂合格证无厂址、缺少成品出厂检验记录等问题,目前已全部整改完毕。

同时,我市开展了电动自行车全链条质量安全监管、非医用口罩质量安全专项检查、化肥等农资产品质量安全专项整治行动,对发现的问题,第一时间依法进行处置。

一辆轿车突然爆胎

收费站工作人员及时救助

本报讯(通讯员 石玉 记者 张倩)近日,一辆天津牌照的小轿车行驶到渤海新区北收费站时,车辆突然爆胎无法前行。收费站工作人员及时救援,帮助其脱困。

当天下午,一辆天津牌照的小轿车缓缓驶出渤海新区北收费站出口第5车道后,突然停在收费站外广场,影响了过往车辆通行。收费站工作人员发现后,立即上前询问。原来,这辆车突然爆胎,无法继续行驶。

由于这辆车上没有工具,司机更换轮胎遇到困难。工作人员赶紧从收费站取来维修工具,进行救助。他们帮小轿车司机换好车辆备胎,排除了故障,并恢复了车道畅通。